
INFORMÁCIÓK 

Mi az a napközi? (TAB) 

A napközi vagy délutáni ellátás egy kiegészítő gyermekgondozási program, amelyet iskolánk 
minden alsó tagozatos osztály számára kínál. Ez egy olyan hely, amely családias környezetet 
biztosít az iskolásoknak. Itt családias légkört, biztonságot és struktúrát tapasztalnak. A napi rutin 
közös ebédből, gyermekbarát környezetben elegendő játékidőből és rögzített tanulási időkből áll, 
amelyeket egy elkötelezett pedagógusokból álló csapat kísér és felügyel, mint gondozó. Minden 
gyermek más és más igényeket és kívánságokat hoz a napközibe, amelyeket próbálunk teljes 
mértékben figyelembe venni. Különböző sporttevékenységeket, kreatív műhelyünkben pedig 
változatos elfoglaltságokat kínálunk. Nagy hangsúlyt fektetünk az egymás iránti tiszteletteljes és 
megbecsülő interakcióra, amely véleményünk szerint a jó személyes, és tanulmányi fejlődés 
alapját képezi. 

Mit kínál a napközi? 

 A társas kapcsolatok megtapasztalása a csoportban a napközis gondozás lényeges része. 
Támogatjuk a gyermekeket a másokhoz való közeledésben, a barátkozásban és az 
együttműködési képességük fejlesztésében. Bátorítjuk az egymás iránti tiszteletteljes és 
toleráns interakciót. 

 Mivel a csoportok szabadidőben osztályokon átívelő felügyeletet kapnak, a más osztályok 
tanulóival is kialakulhatnak és fenntarthatók barátságok. A tornaórákkal ellentétben a 
tornatermet koedukáltan használjuk. 

 Sok játékot ajánlunk (kreatív vagy stratégiai kihívások és a tanulók mozgásigényét 
kiszolgáló játékok), valamint lehetőség van a pihenésre is. 

 A szabadidőben az iskola létesítményeit (tornaterem, iskolaudvar, könyvtár) a TAB 
tanáraival együtt használjuk, amikor azokat nem foglalják le a rendszeres tanórák. 

 A szabadidős programot heti rendszerességgel klubfoglalkozások egészítik ki, amelyek a 
művészeti és kreatív érdeklődésnek is megfelelnek, valamint játékos formában segítik a 
nyelvi készségek fejlesztését. 

 Ha a napirend és az időjárás engedi, a szomszédos játszóterekre (Odeonpark, Rosa-
Jochmann-Park, Prater) megyünk. 

 A felügyelt tanulás ideje alatt a gyerekek ennek megfelelően elvégezhetik a házi 
feladatokat. Segítséget nyújtunk a tartalmi kérdésekben, segítünk az óra tanulási 
tartalmának megszilárdításában, vagy segítünk a szövegértési problémákban és kijavítjuk 
azokat. A házi feladatokat mindazonáltal csak a teljesség, nem a tartalmi helyesség 
szempontjából tudjuk kijavítani. Az összegyűjtött házi feladat füzetek átnézésekor az adott 
tantárgyat tanító tanárok láthatják, mit nem értett meg gyermek, s ezután a tanórán ismét 
elővehető a kérdéses feladat. 

 A délelőtti órák tanáraival rendszeres kapcsolatban állunk. Ez lehetővé teszi számunkra, 
hogy a délelőtti tanulási nehézségekkel vagy konfliktusokkal célzottan foglalkozzunk. 

 Az iskolai programok, mint például a nem kötelező feladatok (UÜ), javító tanfolyamok, 
olvasástanítás stb. a napközi keretében is könnyen látogathatók. Az Ön gyermekét a 
választott esemény előtt és után is felügyeljük. Ha azonban gyermekének sűrű délutáni 
programja van, előfordulhat, hogy nem tudja az összes házi feladatát a napköziben 
elvégezni. 

 A napközi lehetővé teszi a tanulók és a tanárok számára, hogy jobban megismerjék 
egymást, és ösztönzi az informális interakciót. 

A délutáni felügyeleti programra vonatkozó eljárás (NTAB) 

A gyermekfelügyelet a délelőtti órák végén kezdődik és legkésőbb 17.10-kor ér véget. A gyerekek 
a csoportszobájukban jelentkeznek be a napközibe, (elegendő jelentkezés esetén saját 



osztályukban),majd a rájuk felügyelő tanárral együtt mennek az iskolai ebédlőbe, amely 
közvetlenül a TAB játszószoba mellett a földszinten található. 

12:00 - 14:40 (5. - 7. óra): Közös ebéd, felügyelt szabadidő és tanulás előtti idő. 

Az iskolai büfében az otthonról hozott ételeket és az előre megrendelt menüket is fogyaszthatják 
a tanulók (honlapunkon a „Kínálatunk → Iskolai büfé” menüpontban). A költségeket a 
gyermekfelügyeleti díj nem tartalmazza. A számlázás közvetlenül a büfé üzemeltetőjén keresztül 
történik. 

A közös étkezés után szabadidős tevékenységek következnek. Sport az udvaron/tornateremben, 
valamint társasjátékok és könyvek a játékteremben és a könyvtárban állnak a tanulók 
rendelkezésére. Azok számára, akik 14:40-től vesznek részt a tanórákon vagy a nem kötelező 
gyakorlatokon, és 12:50-től már a TAB-ban vannak, őnekik előrehozott tanulási időt biztosítunk. 

14:40 - 15:30 (8. óra): Felügyelt tanulási idő 

Az iskolások tanulását pedagógusok segítik az adott csoportszobában. Ebben az órában figyelmet 
fordítanak a koncentrált munkahangulatra, az esedékes házi feladatok elvégzésére és a tanulási 
tartalmak biztosítására, valamint segítséget nyújtanak a nyitott kérdések megoldásában 
német/angol/matematika nyelven. 

15:30 - 17:10 (9-10. óra): Vezetett szabadidő, kreatív idő, iskola utáni tanulási idő és 
kirándulások. 

A szabadidőt egyénileg vagy csoportosan szervezzük, pl. könyvekkel a TAB és az iskolai 
könyvtárban, pihenés a kanapén, társasjátékok, játszótérlátogatás, csapatjátékok az 
iskolaudvaron vagy a tornateremben, asztali foci, asztalitenisz, asztali biliárd, ... 

A kreatív idő alatt pedagógiai csapatunk a gyerekeknek különböző műhelyeket ajánl. Idén például 
hétfőn Manga, szerdán Wushu, csütörtökön tánc, szezonális kézműves foglalkozások, 
szürrealista tájképek/portrék rajzolása és kollázsok készítése közül válogathatnak. 

A tanulási idő után is folytathatják a gyerekek a be nem fejezett házi feladatokat, vagy 
prezentációkat, készülhetnek vizsgákra, felügyelő tanáraink támogatásával. Kollégáink 
gondoskodnak arról, hogy a diákok produktívan dolgozzanak (egyedül, társakkal vagy 
csoportokban). 

Amennyiben lehetőségünk van rá, ellátogatunk a környező parkokba, vagy részt veszünk 
különböző rendezvényeken, mint pl a Game City vagy a Nemzetközi Gyermekfilmfesztivál. 

Beiratkozás és költségek 

A napközibe való beiratkozást a beiratkozási űrlapon kell megtenni legkésőbb az iskola második 
hetének kezdetéig (azaz hétfőig). (Idén: 2025.9.8.). Az online beiratkozási folyamat részeként fel 
kell tölteni az érvényes, aláírt SEPA beszedési megbízás szkennelt példányát. Ha bizonytalan a 
beiratkozási folyamatot illetően, videós útmutatót talál a https://docs.eduapp.at/mka/ oldalon.  

A bécsi oktatási igazgatóságnak a napközis ellátás igénybevételéért pénzügyi hozzájárulást kell 
fizetni (26,40 € és 88 € között havonta), amely a napközi ellátás igénybevételének hétköznapjai 
számától függ. 

1 nap 2 nap 3 nap 4 nap 5 nap 



26,40 35,20 52,80 70,40 88,00 

A számlázást az Oktatási Igazgatóság (Bildungsdirektion) végzi, a fizetés SEPA beszedési 
megbízással vagy fizetési megbízással történik. 

Az adóhivatal számára a dokumentumok közvetlenül a bécsi oktatási igazgatóságtól 
(Bildungsdirektion) kérhetők (BDW, Präs/2a költségvetési osztály, Wipplingerstraße 28, 1010 
Bécs, Tel. 01-52525). 

Alacsony éves családi jövedelem esetén szeptember végéig fokozatos kedvezményt lehet kérni. A 
kedvezmény iránti kérelmet az online regisztrációkor kell feltüntetni. 

A felszabadulási idők vagy a látogatott napok száma bármikor megváltoztatható, amennyiben a 
költségek kiszámításának alapjául szolgáló napok száma nem változik vagy növekszik. A 
napköziből való csökkentés vagy teljes leiratkozás csak a félév végén lehetséges, és azt a 
karácsonyi ünnepek előtt, de legkésőbb a karácsonyi ünnepeket követő első péntekig (ebben a 
tanévben: 2026.01.09., péntek) célszerű bejelenteni. A fent említett változáshoz külön 
nyomtatvány készül, melyet a „Letölthető dokumentumok” menüpont alatt talál. Ha szeretné, 
akkor a nyomtatvány nyomtatott példányát is átadjuk gyermekének helyette. 

Az ebéd megrendeléséhez, amelyet külön kell fizetni, kérjük, látogasson el a 
https://www.coolisstgesund.at oldalra. Ezen kívül a gyerekek saját maguk által hozott ételt 
fogyaszthatnak az étkezőnkben, azonban de semmilyen körülmények között nem hagyhatják el az 
iskola épületét, így kinti vásárlásra nincs lehetőségük.   

Gyermek elvitele és napközi alóli felmentés 

Szülőként vagy gondviselőként bármikor, előzetes értesítés és indoklás nélkül felveheti 
gyermekét. Kérjük, jöjjön be a napközi játszószobájába (E0 040) és adja meg gyermeke nevét. Ha 
azonban azt szeretné, hogy más személy (nagyszülő, nagynéni, 18 év feletti idősebb testvérek, a 
legjobb barát anyukája stb.) vegye át gyermekét, akkor szükségünk van egy, az érintett 
személyekkel kitöltött átvételi meghatalmazásra. Ez a nyomtatvány a „Letölthető 
dokumentumok” menüpont alatt található, és a beiratkozási űrlappal együtt a TAB szülői estjén is 
kiosztásra kerül az iskola utolsó hetében, illetve kérésre a játszószobában is elérhető. 

Ha gyermeke orvosi rendelés vagy egyéb magánéleti okok miatt nem tud egy adott napon a 
napköziben megjelenni, vagy ha korábbi időpontban bocsátják el, akkor írásban kell őt elkérniük. 
Ezt digitális formában a Schoolfoxon küldheti el a Tagesbetreuung Zirkusgasse címre. Kérjük, hogy 
a mentesítést legkésőbb 11:00 óráig kizárólag erre a címre küldjék el, és ne a KV-nak, sem a TAB 
(Esser) vezetőségének, hogy betegség esetén minden kolléga mindig láthassa, hogy kinek van 
mentesítve. Alternatívaként analóg módon, papír alapon is mentesítheti – kikérheti gyermekét. 
Fontos azonban, hogy a tisztán szóbeli, telefonon keresztül történő elkérést jogi okokból nem 
fogadjuk el, a kikérés ily módon tehát NEM lehetséges. Megértését köszönjük. 

KONTAKT 

Kapcsolat 

További információért és bármilyen kérdéssel kapcsolatban bármikor forduljon DI (FH) Guido 
Esserhez, a napközi vezetőjéhez. A TAB telefonszáma: 01/214 22 15 25 


